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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

Langschläferfrühstücksbuffet (7-10 Uhr),
warmes Abendmenü mit Getränk,
Bettwäsche inklusive

 Haus- und Stadtrallye,
Rundgang mit dem Nachtwächter,
Eintritt für Kriminalmuseum, Historiengewölbe,
St.-Jakobskirche, Rathausturm

 Late check out am Sonntag bis 18 Uhr,
kleine Überraschung,
weiteres Infomaterial

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Mittelalterlichmitreißendmagisch
Ein Wochenende an der Romantischen Straße

FAMILIEN, ALLEINERZIEHENDE UND GROSSELTERN MIT KINDERN AB 6 JAHRE, PAARE UND
FREUNDESGRUPPEN

1. Tag: ANREISE UND NACHTWÄCHTER

2. Tag: AB INS MITTELALTER!

3. Tag: ABREISE UND FREIZEIT

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Familien mit Lust auf eine Reise ins Mittelalter:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber. Unser Haus liegt in der bekanntesten
mittelalterlichen Stadt Deutschlands direkt im Süden der Altstadt. Den Bahnhof und den Busparkplatz erreichen
Sie in nur 15 bzw. 5 Minuten zu Fuß. Neben unseren Aufenthaltsräumen können Sie auch unser Freizeitangebot
am Haus mit Tischtennisplatten, Billard und Kicker nutzen.

Familien, Alleinerziehende oder Großeltern mit Kindern ab 6 Jahre können bei uns auf Entdeckungsreise in die
bekannteste mittelalterliche Stadt Deutschlands kommen. Genießen Sie ein entspanntes Wochenende und
erfahren Sie ganz nebenbei Spannendes über die Geschichte unseres Landes. Hier ist das Mittelalter überall
greifbar und bei uns kommt keine Langeweile auf.

Die Anreise ist ab 14:00 Uhr möglich und erfolgt spätestens zum Abendessen. An unserem warmen Abendbuffet
können Sie bei einer leckeren Mahlzeit entspannt in Ihrem Kurzurlaub ankommen.

Nach dem Abendessen starten Sie mit dem Nachtwächter von Rothenburg auf seine abendliche Tour durch die
Stadt. Bei der Nachtwächterführung sind Sie Teil einer öffentlichen Gruppe. Die Gruppe kann bis zu 300
Personen umfassen.

Nach einem schönen Langschläfer-Frühstück startet Ihr kultureller Tag durch Rothenburg. Sie besuchen das
Kriminalmuseum, das Historiengewölbe, die St. Jakobskirche und den Rathausturm.

Mit einem warmen Abendessen begrüßen wir Sie zurück in der Jugendherberge.

Nach einem weiteren Langschläferfrühstück können Sie den Tag ganz nach Ihren Wünschen gestalten. Wer
nicht sofort abreist, kann zum Beispiel einen Stadtbummel machen, einen ausgedehnten Spaziergang im
Taubertal unternehmen oder den örtlichen Kletterwald besuchen (Eintritt nicht im Preis inklusive).

Wir bieten Ihnen einen Late Check-Out bis 18 Uhr an.

Zimmer mit DU / WC auf Anfrage.
In beiden historischen Gebäuden ist die Anzahl der Zimmer mit eigenem Sanitärbereich aus baulichen Gründen
begrenzt. Die Gemeinschaftswaschräume sind jedoch alle in direkter Nähe der Zimmer und mit ausreichend
verschließbaren Duschkabinen ausgestattet.

Verlängerungstage sind möglich.

Ein zusätzliches warmes Mittagessen kann gegen einen Aufpreis von 6,50 e pro Person gebucht werden.

Buchbar von Freitag bis Sonntag, auch an verlängerten Wochenenden und Feiertagen, sowie tägliche Anreise im
gesamten August. Auf Anfrage auch gerne an anderen Terminen.

Bettwäsche ist immer inklusive, Handtücher bitte mitbringen.

Die Reihenfolge im Programmablauf kann sich aus organisatorischen Gründen gegebenenfalls ändern.

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.
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www.jugendherberge.de/reisen/2962Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber,
Mühlacker 1
91541 Rothenburg ob der Tauber

+49 9861 9416-0
rothenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/2962

